

寻枪

警方半年多苦苦追寻 五把仿“五四”手枪逐一收缴



斗殴现场,竟然出现一把杀伤力极强的仿“五四”式手枪!循着这条线索,警方很快发现,这仅仅是涉案五把枪的一把。于是,一场寻枪行动展开了。警方历经半年多的调查取证,相继抓获许某、侯某等8名犯罪嫌疑人,缴获仿“五四”式军用手枪5支、子弹13发,顺利破获今年以来发生在江宁区的多起涉枪案件,消除了重大治安隐患。

第一支枪: 出现在砍杀现场

今年初,江宁东山街道岔路地区发生一起两伙社会人员火并、砍杀案件。殴斗中,一方凶徒逃跑中突然向天鸣枪,以示威胁。见到全副武装的民警迅速赶到,持枪人心慌手软,将枪遗留在案发现场。

东山地区发生持枪事件,引起江宁警方高度重视。为维护社会稳定,一定要查清枪支来源,截断黑枪流向,防止流落社会,危害一方。

随后,东山派出所迅速成立专案组,会同有关部门迅速展开查证。专案组首先对周边医院进行布控守候,将砍杀中受伤后在医院救治的庄强(化名)等部分涉案人员抓获。经过审讯,确认持枪并击发的是庄强,使用的手枪是杀伤力极强的仿“五四”式手枪。

为查清枪支来源,专案

组加大对庄强的审查力度,迫使其交代所持枪支是今年初通过一个外号叫“猴子”的中间人,找枪主“大斌”借来的。但对“猴子”和“大斌”的真实身份,庄强也不清楚,只知道两人行踪不定,极为凶险。

第二支枪: 宾馆房间里现身

正当专案组紧锣密鼓地追查涉案枪支来历,第二支枪突然现身。根据线索,5月31日凌晨,江宁警方组织东山派出所和刑警大队、禁毒科警力,在东山街道一宾馆查处一起涉毒案件,在该宾馆329包间意外查获嫌疑人吕某持有的一支仿“五四”式军用手枪和2发子弹。民警发现手枪时,手枪竟堂而皇之地摆在房间茶几上。枪被房内的3男2女吸毒人员摆弄过,一旦失手走火,后果不堪设想。

专案组重点对该枪来源进行了调查,确认枪支是吕某带来的,也是通过“猴子”在一个叫“大斌”的人手上花1万元购得。专案组将两起枪案并案侦查,分析认为“大斌”“猴子”很可能持有更多枪支。

随着侦查的深入,“大斌”“猴子”的身份真相大白。“大斌”姓许,“猴子”姓侯,均是混迹社会多年的闲杂人员。两人身份明确后,派出所上网进行通缉,并加强布控查证,实施抓捕。

第三支枪: 藏在卫生间便纸桶中

8月28日,专案组获取一条重要线索,许、侯两人当

天将前往东山街道一酒店参加婚宴。机不可失,警方迅速调集警力,在酒店及周边布下伏击圈。然而,狡猾的许、侯似乎有所察觉,中途变卦,再次逃脱。

专案民警继续跟进,等待战机。8月29日晚,开发区派出所辖区一饭店查获一起涉毒案件,抓获嗜毒成性的许、侯,后将两人移交东山派出所一并调查处理。通过审查,许、侯交代涉案的两支枪均是他们提供,并交代另有一支枪藏在许某姐姐家中。

专案组获悉这一线索后,迅速赶往东山街道某小区的许某姐姐住处进行查找。房主见民警上门,在开门前慌忙取出藏在厨房抽屉下暗格中的手枪,移藏到卫生间的便纸桶中。这点障眼伎俩没能逃过民警的眼睛,第三支仿“五四”式手枪被成功查获。

第四支枪: 煤气包底下找到

查到3支枪后,专案组决定继续追查。通过进一步审查,许、侯交代牢友陶某就是枪支的上线卖家,专案组又迅速将陶某抓获。

经查,陶某早年曾混迹于西北山区,对民间私造的仿制军用手枪有所了解。回来后,认为贩卖枪支有利可图,便于去年底至今年初前往甘肃、青海省,以1.8万元的价格,从当地黑市购得仿“五四”式军用手枪3支、子弹10发。回宁后,以每支1至2万元的价格出售,从中牟利。

随着审讯的进一步深入,陶某还交代去年曾在甘肃省以1.2万元购买了2支

仿“五四”式手枪和4发子弹。一把藏在科学园某小区,另外一支已转手他人。民警迅速赶到该小区,成功查获用胶布粘贴在厨房煤气包底部的第四支枪。

原来,这里就是陶某姘妇的家,陶某为了安全起见,一直把这支枪藏在这里,没想到还是被民警找到了。

第五支枪: 疑犯主动上交

连续缴获4支手枪后,专案民警又把精力投入到对第五支枪的查寻工作上。经过强大的政策攻势,陶某打消了负隅顽抗的念头,交代其已经将第5支枪和4发子弹卖给了陈某。

民警迅速赶往陈某家中,此时陈某已闻风潜逃。专案组只好上网通缉。9月8日,陈某在广州白云机场被当地警方抓获。专案组即派员前往将其押回,但却未发现第五支枪下落。

为找到最后一支枪,民警们夜以继日地开展工作。在强大的攻势面前,陈某被迫交代了8月28日拿到枪后,伙同江某驾车返回,江某在车上玩枪时不慎走火,目前手枪和3发子弹均在江某手上。陈某逃往广州时,江某也一同前往,并目睹了陈某在白云机场被查获的全部过程。9月14日,惶惶不可终日的江某带着手枪和3发子弹,来到东山派出所投案自首。

至此,历经半年侦查,近年来罕见的特大枪案全面告破。 快报记者 田雪亭

上网聊天遇到“恶魔” 身体被玷污钱财遭抢劫

不要跟网友说话,这是刘霞最近吸取的惨痛教训。26岁的刘霞曾经喜欢上网交友,却遇到了几个“恶魔”,在遭到胁迫后与他们发生了性关系,还遭到了上门抢劫,被迫写下5000元的欠条。近日,参与抢劫的三名被告人被南京市下关区人民法院判刑。

上网遇到“恶魔”

刘霞是南京人,喜欢上网。一年多前,她在网上认识了一个网名叫“恶魔”的男子,这名男子也是南京人,现实中的姓名叫陈扬,比刘霞大3岁。

虽然陈扬的网名有点“惹眼”,但帅帅的他马上把刘霞吸引住了,他们在网络上无话不谈,陈扬甚至还知道了刘霞的具体家庭住址,知道她已经结婚。

陈扬看见刘霞这么好说话,想从她身上榨取一点“油水”。2007年1月初,陈扬以女朋友要过生日为由,向刘霞借了2500元。刘霞没有多想便借给了他。但是,拿到钱后的陈扬就像人间蒸发了一样,再也不提还钱的事。

刘霞找不到陈扬,就在网上通过QQ向他催要,陈扬还是不理她。刘霞非常急,就在网上向陈扬的朋友李茜发牢骚,说陈扬这人怎么这样子,借了人家的钱都不还。

这些“坏话”传到了陈扬的耳朵里。陈扬大发雷霆,李茜可是他正在苦苦追求的对象,于是,陈扬苦苦思索,该采取什么方式让刘霞“闭嘴”。

胁迫发生性关系

2007年3月10日,陈扬打电话给刘霞,让她到三牌楼附近的宾馆开一个房间等他。这样的要求刘霞当然不答应,于是,陈扬在电话里恐吓说:“你如果不肯开,我就带10个男人冲到你家里,让你老公看看。你要开,我就只带一个人。”

刘霞非常害怕,只好按照要求开了一个房间。陈扬果然只带了一个人,这个人叫张健,也是刘霞的网友。进了房间后,张健就进洗手间洗了澡,随后躺在床上。陈扬对刘霞说:“你上去帮他服务一下。”

刘霞不答应,苦苦哀求,陈扬恶狠狠地瞪了她一眼,说:“你是不是不乖啦?”随后,刘霞被迫和张健发生了性关系。在这个过程中,陈扬始终站在一旁,并用刘霞的手机拍了几张照片。完事之后,陈扬要求刘霞把这些照片第二天发到张健的手机上。

刘霞遭受了胁迫,但没有及时报警。虽然后来下关警方处理陈扬的抢劫案件时,认为陈扬和张健的行为已经涉嫌强奸罪,但因为刘霞没有留下足够的证据,这个罪名无法成立。

刘霞如此“好脾气”,让陈扬他们都感到吃惊。2007年5月29日,陈扬、张健、李茜三人在网吧上网,游手好闲的他们想弄点钱花花,于是又想到了刘霞。

他们找到刘霞家后,认为刘霞看见陈扬肯定不会开门,于是让李茜敲门,而陈扬和张健则躲在李茜身后。刘霞不知是计便开了门,陈扬和张健立即夺门而入,向刘霞伸手就是两个巴掌。刘霞当即哭了起来。控制住刘霞后,陈扬等人满屋翻找,找到了100多元现金,又胁迫刘霞说出了银行卡密码,取走了里面的一部分现金。随后,他们又强迫刘霞写下了一张5000元的欠条。

这次刘霞没有忍耐,选择了报警。不久,陈扬三人被抓获。近日,下关区人民法院开庭审理了此案,认为陈扬等人已经构成了抢劫罪,判处陈扬有期徒刑三年六个月,其他两人两年六个月至两年不等的有期徒刑,并各处罚金。 快报记者 朱俊俊



龙迎奥运

昨天,南京理工大学舞龙队的队员们正在操场上用手中的“龙”组成奥运五环图案,以舞龙迎接北京奥运会的来到。 快报记者 泱波 摄

离婚时,妻子称丈夫向她投毒

快报讯(通讯员 溧海记者 马乐乐)一起离婚官司中,妻子突然亮出一份病历说丈夫对自己投毒。法院审理后发现这只能证明她曾经食物中毒,没有采纳这份证据。

武玉宁与冯小梅(均系化名)是一家工厂的同事,两人于1993年经人介绍相识,次年国庆节就结了婚。这对小夫妻婚后感情不错,两年后还生了个女孩。

转折发生在武玉宁喜欢上跳舞后。妻子说:“自从他迷上跳舞,晚饭一吃,抹了嘴就跑,深夜才回来,对家务事

不闻不问。”两人为了这事没少拌过嘴。冯小梅一气之下,也开始与他人打麻将。与大多数夫妻产生摩擦不同,武玉宁与冯小梅不是大吵大闹,除了偶尔反唇相讥以外,更多的是进行冷战,往往两人之间不讲话,动辄就是一个月,或时间更长。

而生活上,各烧各的饭,各洗各的衣,各睡各的床,各玩各的活,两人感情日渐疏远。而女儿的生活,全托付给年迈的老人。

今年年中一场大吵之后,冯小梅诉上溧水县法院要求离婚。说到离婚理由,她

在法庭上亮出了一份病历说:“他对我下毒!”冯小梅说,去年4月她在家中吃饭,饭后不久开始上吐下泻。到医院检查后,医生认为是食物中毒。冯小梅想起武玉宁每次看到自己把牌友们带回家打麻将时冷冷眼神,认为是武玉宁对自己下了毒手。事后她悄悄地将病历保存了起来。这一回离婚时她认为这份病历派上了用场。

法院审理认为,近年来两人给对方关心较少,对生活中产生的矛盾双方没有及时沟通,致使夫妻关系一度不睦。双方应注意生活方式,

避免夫妻双方造成误会,产生摩擦。原告提出自己的食物中毒是被告故意投毒造成的,但原告未向公安机关举报也未向法院提供足够证据予以证明,法院不予认定。法院近日判决两人不准离婚。

腰椎间盘突出新疗法

由国内著名骨科专家亲诊,引进高新设备“高智能电脑复位系统”在电脑全程监控下,利用三维立体空间技术在数秒内精确无误的一次性完成腰椎间盘突出复位治疗,结合独创的“椎管神经液体冲击疗法”,让更多的腰椎间盘突出、颈椎病患者摆脱痛苦。疗效确切、安全可靠,不开刀、不住院,就诊请带近期CT片。

南京京华医院

■ 诊疗科目: **外科**

■ 接诊时间: **8:00-17:00**

■ 腰椎间盘突出热线: **025-86648022**

(苏)医广【2007】第04-03-104号

地址:南京市新街口淮海路146号

快报8周年 1999.10.12 - 2007.10.12

快报便民网 回报读者

空调彩电 8折优惠

2007年10月13日-10月31日,预约快报便民网空调类、彩电类、电脑类维修服务的读者均享受服务费8折优惠

(材料费除外)

现代快报便民网 96060

24小时服务电话

■ 十分钟内回复 ■ 约定时间上门 ■ 现场回访反馈 ■ 凭回执单保修

推荐服务

家庭装修

管道疏通

无氟冰箱维修

灭鼠灭蟑

丁渤验房

家装监理

搬家开锁

家教托管

专业催乳

家电维修

- 彩电: 21英寸以下(含21英寸) 50元, 25-29英寸国产60元, 进口90元, 34英寸140元, 背投260元
- 冰箱、冰柜: 30-330元
- 空调: 维修: 60元起; 移机: 50元起; 充氟: 80元起; 清洗: 30元起
- 中央商用空调: 价格面议。
- VCD、DVD: 20-50元
- 音响: 55元起
- 洗衣机: 20元起

办公设备

- 电脑维修: 软硬件30元起
- 笔记本电脑维修: 70元起
- 显示器维修: 55元起
- 传真机维修: 60元起
- 激光打印机维修: 85元
- 一体机维修
- 现场硒鼓加粉
- 复印机维修

家政服务

- 电、燃气、太阳能热水器: 修20元
- 家庭清洁: 1.5元/平米(建筑面积), 不足60平米按60平米计
- 厂房清洁: 价格面议
- 高空外墙清洗: 价格面议
- 管道疏通: 马桶28元起, 次管道30元, 主管道40元起
- 水钻: 30元起
- 水钻打孔: 30元起
- 微波炉、消毒柜: 维修30元
- 电饭煲维修: 15元
- 饮水机: 维修15元
- 灶具: 维修15-28元, 清洗20元

特色服务

- 油烟机: 清洗30元起, 维修20元
- 卫生间清洁 厨房清洁 地毯清洁 沙发清洗 管道改造 屋面防水 室内防水 家庭除螨
- 开、换、修锁20元起
- 搬家、货运120元起
- 金陵灭鼠王灭鼠灭蟑
- 医院陪护
- 名师家教、托管
- 丁渤验房、家装监理
- 法律服务
- 专业催乳师

(所报价格均不含材料费, 详细价目表可向服务人员查看)

为保障您的权益, 求助快报便民网服务请务必拨打快报推-24小时热线96060预约登记, 我们将在第一时间为您提供优质的服务, 服务完成后请致电96060反馈。

质优价廉, 值得信赖! 因为有快报监督, 所以家有难事找快报便民网让您更放心! 快报便民网服务范围: 南京市、江宁、浦口、六合(大厂、雄州) 投诉监督电话: 96060